


 پیام های آسمانی : 

  همان یا و  دینی  دانشمندان به  مراجعه  با  غیبت زمان  در  مردم  تکلیف  ( ع)  صادق امام سخن  به توجه با  4 گزینه .1

 .میشود   مشخص  دینی عالمان

  نه . )است مستحب  نیز  آن  براي گرفتن وضو  بوده،  استحبابی عملی )ع(   معصوم امامان مطهر  حرم  زیارت 4 گزینه  .2

 (واجب

 .هستند  نادرست  (د  و  ب)  موارد 3  گزینه  باشد.{}حذف می  .3

  تیمم باید  باشد، آلود گل  خیلی داریم  دسترس   در  که آبی اگر. است صحیح عمومی  مکان یک  در  آب با  گرفتن  وضو

 .کنیم

  جا به   سهو سجده دو  باید  و  است صحیح نمازش  بگوید، چیزي  نماز بین فراموشی  روي  از  نمازگزار اگر  1 گزینه  .4

  و  ندارد  ما الز سهو سجده هم نماز کردن در  اشاره. میکند  باطل را نماز نماز،  حالت زدن برهم و  قبله از  برگشتن. بیاورد

 .نمیکند  باطل  هم را نماز

)  او دین  و(  پیامبر با کاش   اي  میگوید  و  میگزد دندان با  را  خویش دست  دو ظالم  که روزي  و : آیه ترجمۀ  4 گزینه  .5

  کرد،   گمراه خدا یاد  از مرا  او نمیکردم، انتخاب خود  دوست  عنوان به را شخص  فالن کاش   من،  بر واي .  میشدم همراه

 .بود  رسیده من  به) خدا یاد ( آن  آنکه  از پس



  نماز بین شکهاي از  برخی همچنین  و  نمیکند  باطل را نماز نباشد، عمدي که صدا با خندة  یا  زدن لبخند  3 گزینه .6

 .میشوند  نماز بطالن  موجب

 :که است آن واقعی دوست 1 گزینه  .7

 .باشد  اندیشه  و  فکر اهل .1

 .شود ناراحت نیز  دیگران گناه  از  و نباشد  گناه  اهل .2

 .باشد  دوستانش  خیرخواه .3

 

  آن ادامۀ  به  را شما حّتی  و  میگذرد شما کنار  از خنده  با دوستتان  و  میشوید  گناهی  یا اشتباه  مرتکب  وقتی  2 گزینه .8

 .است  شیطانی آدمنما مانند  و نیست مناسبی  دوست  وي که  دانست  باید  میکند، تشویق  کار

 .دارد   اشاره دوستی مفهوم   به آیه این که   دریافت  میتوان است،  آمده  درآیه  که »خلیًال«  واژة به  توجه   با 2 گزینه  .9

  درگیر  همچنین و  غربی  کشورهاي سخت  تحریمهاي گرفتار  انقالب، ابتداي همان  از ایران عزیزمان  کشور 4 گزینه  .10

 .بود  استکباري شده قدرتهاي   سوي از  ناجوانمردانه  و  تحمیلی  جنگی سال هشت

 ».بتوانند  اگر برگردانند  ازدینتان  را شما تا  میجنگند  شما با پیوسته  آنان  و»  : آیه ترجمۀ 4 گزینه  .11



 احساس  و  خودباوري  روحیۀ شدن زنده  است، شده  اشاره آن  به  کتاب  در  که  پیشرفتهایی همۀ  از  ترلابا 3 گزینه .12

  زیرا] نباشید  غمگین و نشوید  سست و : «عمران میفرماید  آل  سورة  آیۀ  در خداوند . است ایران ملت  در  بزرگی  و عّزت

 .است خداوند  به  داشتن ایمان برتري،  مالک  ،.»باشید  داشته ایمان اگر  برترید  شما [که 

  واقع غفلت  مورد  منکر  از نهی و  معروف  امربه مهم  مسئولیت جامعه در  اگر )ع( کاظم  امام فرمایش  بنابر 4 گزینه  .13

 .یابند  می  تسلط  جامعه  آن  در  افراد  شرورترین شود،

  بهره  خداوند  ثواب  و  اجر  از و  کردهایم   عمل خود وظیفۀ  به نرسد، نتیجه  به  منکر  از نهی و  معروف  به امر اگر 1 گزینه .14

 .بردهایم

 .میشوند  بیتفاوت یکدیگر سرنوشت به نسبت مردم  منکر از  نهی و  معروف  به امر ترك اثر  در  4 گزینه .15

  شما بر جامعه  افراد  شرورترین  وگرنه  کنید  منکر  از  نهی و  معروف  به امر  حتماً»  :میفرماید  )ع(  کاظم  امام 3 گزینه  .16

 ».شد  نخواهد  دیگر مستجاب کنند، دعا اگر  هم  شما بهترین صورت  این در   و شد  خواهند  مسلط 

  از  نهی و  معروف  به  امر  با مقایسه  در  خدا، راه در جهاد حتی و  نیک  کارهاي  همۀ » : میفرماید   )ع( علی  امام 2 گزینه  .17

 ».است عمیق و  پهناور دریایی برابر  در  قطره  مانند  منکر،

 .خمس  و  (فطره  زکات)  زکات: از عبارتاند  واجب انفاقهاي  3 گزینه .18



  فاصلۀ  و  میرسد  نیز  نیازمندان دست  به ثروت کند،  پیدا گسترش   جامعه در  مال انفاق  که  صورتی در  3 گزینه .19

  به نسبت مردم  میشود، جامعه ریشهکن از فقر  از ناشی جرمهاي و  گناهان از  زیادي  بخش  میشود،   کمتر  طبقاتی

 .میشود  حاکم جامعه در  امنیت و  آرامش نهایت در   و  میشوند  مهربانتر یکدیگر

  جز  به میشود؛  قطع او اعمال تمامی  میرود، دنیا  این از مؤمن انسان که هنگامی » : میفرماید  )ص(  پیامبر 3 گزینه .20

 « .میکند  دعا  برایش که  فرزند صالحی  و  است گذاشته یادگار  به  خود  از  که علمی جاریه،  صدقه ي : عمل سه

   عربی :        

                                 

21)2          22)1        23)3        24)1       25)4               26)3         27)3          28)4          29)1  

30)2        31)4       32)4       33)4     34)1    35)3       36)4        37 )4        38)3  

39)3        40)1  

 

 

 

 

 



 مطالعات اجتماعی :     

 شماره سوال گزینه صحیح  منبع سؤال  صفحه 

6صفحۀ ( 4گزینه) درس اول    41 
12صفحۀ ( 3گزینه) درس دوم    42 
61صفحۀ ( 4گزینه) درس سوم   43 
25صفحۀ (1گزینه) درس چهارم    44 
34صفحۀ ( 2گزینه) درس پنجم    45 
39صفحۀ ( 2گزینه) درس ششم    46 
44صفحۀ (1گزینه) درس هفتم    47 
54تا 48صفحۀ ( 2گزینه) درس هشتم    84 *  

58صفحۀ (1گزینه) درس نهم    49 
66صفحۀ ( 2گزینه) درس دهم    05  
75صفحۀ ( 4گزینه) درس یازده    15  
76صفحۀ ( 3گزینه) درس دوازدهم    25  
87صفحۀ (1گزینه) درس سیزدهم    35  
92صفحۀ ( 4گزینه) درس چهاردهم    45  
100صفحۀ (1گزینه) درس پانزدهم    55  
107صفحۀ ( 3گزینه) درس شانزدهم    65  

جزء هنجارها وازلایه  مناسک مذهبی  -119صفحۀ

 های بیرونی فرهنگ به شمار می رود  

( 2گزینه) درس هفدهم   75  
 

125صفحۀ ( 4گزینه) درس هجدهم    85  
130صفحۀ ( 2گزینه) درس نوزدهم    95  
134صفحۀ ( 4گزینه) درس بیستم    06  

 

 عاملامیدبه زندگی یا متوسط طول عمر) -2( عامل اقتصادیدرآمد ورفاه) -1شاخص توسعۀ انسانی درموارد : *

 صحیح می باشد. 2( اندازه گیری می شود. باتوجه به این موارد گزینهفرهنگی عاملسوادوآموزش) -3(بهداشتی



   ادبیات فارسی :

اهمیم دیدن روی معشخو  اسخمد در  4و   2  1پاسخ  صخحیح اسخم. مفهوم دییدی ابیاز گزینه های   3گزینه  . 61

 تأدید شاعر بر ناتوانی غلام از درک لذز دیدار اسم.   3حالی ده  در گزینه ی 

 

شخاعر به دنبال تأدید بر مووخوا از طرین نفی آن نیسخم    1پاسخ  صخحیح اسخم. در بیم گزینه ی   1گزینه  . 62

 دجاسم منزل  آن دوچ درده؟ تا مثل باد و بر  به دنبالش برویم در سایر ابیاز پرسش انکاری وجود دارد.  

بخه آ  و رنخگ و خخال و خط چخه حخاجخم روی زیبخا را هیی روی زیبخا بخه آ  و رنخگ و خخال و خط حخاجتی    2ی گزینخه

 ندارد.  

چرا روز و شخ  حیهه بر در زنیم؟ دلییی ندارد روز و شخ  حیهه بر در نمیزنیم و با نیروی عشخن از این   3ی  گزینه

 درگاه بیرون می آییم.  

 چه نسبم اسم به زندی صلاح و تهوا را هیی صلاح و تهوا هیی نسبتی با رندی و صلاح ندارند.   4ی گزینه

 پاس  صحیح اسم.   2گزینه . 63

 (  طماا حریص) خواهی زیاده  طمع آز :حرص /فرتوز پیر( )پیری و از دار افتادگی  :فرتوتی

 

پاسخ  صخحیح اسخم. مفهوم متن صخورز سخکال نکوهش راسختی و درسختی اسخم. مفهوم بیم ال    3گزینه   . 64

 توصیه به  راستی و درستی اسم. این موارد با هم در تهابل معنایی اند.  



 پاس  صحیح اسم. واژه های بهتر و بیشتر مدنظر اسم.   4گزینه . 65

 پاس  صحیح اسم. نمونه هایی از وابسته های خواسته شده:   4گزینه . 66

   هسته+  مبهم صفم یک هر /نظر من هسته + مضاف الیه 

   هسته+  اشاره  صفم حس این /خاطراتی ناپیدا هسته + صفم بیانی 

 دقم دنید یک در گروه هر یک صفم شمارشی نیسم.  

 

پاسخ  صخحیح اسخم. مرزبان نامه امر مرزبان بن رسختم از اسخنهبدان مازندران به شخیوه ی دیییه و   3  یگزینه . 67

 دمنه نوشته  شده و سعدالدین وراوینی آن را در قرن هفتم به فارسی ترجمه درده اسم.  

 

 ها  پاس  صحیح اسم. بررسی سایر گزینه 1گزینه . 68

در گروه و آیاز خداوند دیمه ی »خداوند مضخاف الیه اسخم و این تنها مضخاف الیه عبارز صخورز سخکال   1  یگزینه

میغ و باران و برف و تگرگ و رعد و بر  و علاماتی ده  -1عبارز صخورز سخکال پنج جمیه دارد   2ی  اسخم.  گزینه

  . دن  تفکر آیاز،   این  اندر  -5  /  دنی  نظر  آن  در 4  /  اسم فرموده   را  تو  -  /  اسم  خداوند  آیاز  -2/در هوا پدید آید  

 ده چنان.  اسخم  وخمیر بیکه نیسخم،   پیشخین  یوابسخته و  اشخاره  صخفم  سخکال  صخورز  عبارز در آن 3  یگزینه

  یهسخته  همان  یا  خود موصخوف  دنار در  ده  هسختند  پیشخین  صخفم  صخورتی در تنها مشخابه  هایواژه  و  »آن«  دانیممی

ز وخمیرند در عبارز تو را فرموده اسخم تا در آن نظر دنی« نیز آن وخمیر  اسخم نه صخور  این  غیر در. بیایند گروه 

  . صفم اشاره 



 عبارز صفم بیانی ندارد.  4ی گزینه

   هاگزینه بررسی پادشاه  میک /پاس  صحیح اسم. میک فرشتگان  4گزینه . 69

من دسخی هسختم ده شخعرم چنان اسخم ده سخزاوار اسخم وقم نوشختن آسخمان برگه های دفتر آن شخود و   1  یگزینه

 فرشتگان وزا  ور  زنندگان آن  

بزرگی و جلال جایگاه و قصخر بیند تو چنان اسخم ده فرشختگان دربان آسخمان چادر و سخرنوشخم شخیدا و   2  یگزینه

 حیران  آن هستند.  

 جان من خاک آن ماهی اسم ده خدا مشتری آن اسم. او را نه فرشتگان دیدند نه انسان و نه پری   3ی گزینه

 

 پاس  صحیح اسم. تشبیه های یوس  جان و پدر وجود در بیم بارز اسم.   4گزینه  .  70

 

   قفس محبس /پاس  صحیح اسم. الوان رنگها  4گزینه  .  71

 

 پاس  صحیح اسم. در اینجا پروین نام صورز فیکی اسم.   3گزینه  . 72

 

 خوان و پوش بن مضارا هستند و سنردیم ماوی ساده. پاس  صحیح اسم.   2 یگزینه . 73

 



 نوح/دستان و آرش تیمیح هستند. پاس  صحیح اسم.   3 یگزینه .  74

 

 این صفم اشاره اسم. پاس  صحیح اسم.   3گزینه   . 75

 موووا شعر مهاومم دربارۀ دشمن اسم. پاس  صحیح اسم.   1 یگزینه . 76

 

 ها چهار جمیه دارند.  از سه جمیه تشکیل شده و سایر گزینه 2 یپاس  صحیح اسم. گزینه 2 یگزینه .  77

 

 پاس  صحیح اسم. آرایه های تیمیح تشبیه و تکرار در عبارز وجود ندارد.   2گزینه   . 78

 تضاد ظاهر و باطن(   -جناس )عی  و غی ( 

 

 دنددنی= بکنی/ دند= میپاس  صحیح اسم.   2 یگزینه . 79

 

 ده لحن آن حماسی/میهنی اسم.  پاس  صحیح اسم 4 یگزینه .  80

 

 

 



   ریاضی :

 ( 1گزینۀ ) -81

 {5,7}{3,7}{3,5}{1,7}{1,5}{1,3}(                           2گزینۀ ) -82

 ( 3گزینۀ )   - 83

𝑁با توجه به این که  ⊆ 𝑊 ⊆ 𝑍    و اجتماع بین این مجموعه ها، مجموعه اي است که تعداد عضوهاي

آن بیشتر و بزرگتر است و اشتراك بین این مجموعه ها، مجموعه اي است که تعداد عضوهاي آن کمتر و 

 ( درست است.4( و ) 2( و )1کوچکتر باشد. گزینه هاي ) 

 ( 1گزینۀ )  - 84

𝐴با توجه به نمودار ون داریم:   ∪ (𝐵 − 𝐴) = 𝐵 ⇒ 𝐴 ⊆ 𝐵                                                    

 

 ( 1گزینۀ )  - 85

2√8 = 22 × 8 = √32 ⟹ −6 < −√32 < −5 ⟹−7 < −√32 − 1 < −6 

                                                                                                                                              ( 4گزینۀ ) -86

|2− √3| + |1− √3| = − √3 − 1 + √3 = 1 2 

 براي بقیۀ گزینه ها مثال نقض می آوریم:            ( 3گزینۀ )  - 87

−4)                                     (       1در گزینۀ ) √2) + (3+ √2) = 7 ∉ 𝑄′  

2√                                      (       2در گزینۀ ) × √8 = √16 = 4 ∉ 𝑄′ 

(2√+1(                                         4در گزینۀ )
2
= 1 + 2+ 2√2 = 3+ 2√2 ∈ 𝑄′    ) 

  (3گزینۀ ) -88

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶
𝐴1̂ = 𝐴2̂
𝐴𝐷 = 𝐴𝐷

}
(ض ز ض)
⇒    𝐴

∆
𝐵𝐷 ≅ 𝐴

∆
𝐷𝐶 ⟹ {

𝐷1̂ = 𝐷2̂ = 90°⟹ 𝐴𝐷 ارتفاع

𝐵𝐷 = 𝐷𝐶 ⟹ 𝐴𝐷 میانه
 

B-A 

B 

A 

A 

B 
D C 

2 

2 1 

1 



 ( 3گزینۀ )  - 89

 از تناسب اضلاع استفاده می کنیم:      (2گزینۀ )  - 90

9 + 𝑥
4

=
 9 
3
⟹

9+ 𝑥
4

= 3 ⟹ 9 + 𝑥 = 12 ⟹ 𝑥 = 3 

 (           4گزینۀ ) -91

(27)-1×9
 4 
3×3

 1 
3=(33)-1×(32)

 4 
3×3

 1
3=3-3×3

8  
3 ×3

 1 
3=3-3×3

 9 
3 =3=3°=1 

 (           4گزینۀ ) -92

2 5⁄ ×107×8×10-9=20×10-2=2×101×10-2=2×10-1 
                                                                                                                          (  2گزینۀ ) -93

3√253
× 4√53

= 12√1253
= 12 × 5 = 60 

                                                                                      (                     1گزینۀ ) -94

2√12 − √27 + √75 = 4√3 − 3√3 + 5√3 = 6√3 

                                    2√12 = 2√ 4
2
× 3 = 4√3  

√27 = √9 × 3 = 3√3 

√75 = √25 × 3 = 5√3 

                                                              (                                                          2گزینۀ ) -95

𝑥2 − 7𝑥 + 6 = (𝑥 − 1)(𝑥 − 6)       

                                                                                                                                           

             𝑥2 + 2𝑥 − 3 = (𝑥 − 1)(𝑥 + 3)   

 

𝑥2     عبارت هاي  − 7𝑥 + 𝑥2  و 6 + 2𝑥 − اتحاد جملۀ مشترك هستند و با توجه به تجزیۀ      3

𝑥)این دو عبارت, عبارت  −  در هر دو مشترك است.   (1



𝑥−3                                                  (                                           3گزینۀ ) -96

5
<
𝑥+3

2
⟹

10 ×
 𝑥 

5
− 10 ×

 3 

5
< 10 ×

 𝑥 

2
+ 10 ×

 3 

2
 

2𝑥 − 6 < 5𝑥 + 15 ⟹ 2𝑥 − 5𝑥 < 6+ 15 ⟹−3𝑥 < 21 ⟹ 𝑥 > −7  

 با توجه به اتحاد مزدوج داریم:      ( 4گزینۀ )  - 97

(1 − 𝑎)(1+ 𝑎)(1 + 𝑎2) = (1− 𝑎2)(1+ 𝑎2) = 1− 𝑎4 

𝑥معادلۀ خط موازي محور عرض ها به صورت    ( 3گزینۀ )  - 98 = 𝑎   می باشد و با توجه به این که در

]مختصات 
−1
3 𝑥می باشد معادلۀ خط   1-طول نقطۀ عدد    [ =  درست است.  1−

]مختصات مبدأ مختصات نقطۀ     ( 3گزینۀ )  - 99
 0 
0  را در معادلۀ خط قرار می دهیم:   [

2(3 × 0 −𝑚) = 3(0 + 0+ 1) ⟹ −2𝑚 = 3⟹𝑚 = −
 3 
2

 

 شرط موازي بودن دو خط، برابري شیب آن دو خط است.      (2گزینۀ ) -100

2𝑦 = (𝑚 − 4)𝑥 + 2 ⟹ 𝑦 = (
𝑚−4

2
) 𝑥 + 1              𝑦 = 2𝑚𝑥 + 3            

𝑚 − 4
2

= 2𝑚 ⟹ 𝑚− 4 = 4𝑚 ⟹ −3𝑚 = 4 ⟹𝑚 = −
 4 
3

 

 


